">

recn @mounts
BTV510
UNIVERSAL

w
(=
—
p—]
S
=
—_]
=T
=
(-]
L
=
[~=]

MERKMALE

+ Max. Belastung: 50kg

Befestigungen: bis zu 425 x 400mm
« Abstand zur Wand: 20mm

« Empfohlen fir Bildschirme bis zu: 55" (140cm)

- Geeignet flr Bildschirme mit VESA® & Nicht-VESA

- Einfache Installation, inkl. aller Montageteile

&

www.btechavmounts.com

[ LT
7

FLACHBILDSCHIRM-WANDHALTERUNG

Ventry”

[ —f Yy ]
7

v 140cm

N

"VESA
400




INHALT

Sicherheitshinweise zur Montage
Teileliste.
Montageanleitung
Produkt Abmessungen
B-Tech Kontakt

oo N AN

SICHERHEITSHINWEISE ZUR MONTAGE UND BEDIENUNG
ACHTU NG: Diese Halterung ist nur zur Verwendung bis zum

angegebenen Maximalgewicht geeignet. Verwendung mit Gerdten, die
schwerer als das Hochstgewicht sind kann zu einer Instabilitat fihren, die
mogliche Verletzungen verursacht.

Versuchen Sie nicht, dieses Produkt zu installieren, bevor Sie alle Anweisungen und Warnungen gelesen und richtig verstanden haben.
Bitte bewahren Sie diese Anleitung zum spéteren Nachschlagen auf.

Bitte priifen Sie sorgfaltig, ob alle Teile laut Bedienungsanleitung vorhanden und in einwandfreiem Zustand sind - defekte Teile diirfen
niemals verwendet werden. B-Tech AV Mounts, seine Distributoren und Handler sind nicht haftbar oder verantwortlich fiir Schaden
oder Verletzungen, die durch unsachgemaBe Installation, unsachgemaBen Gebrauch oder Nichtbeachtung dieser

Sicherheitshinweise entstehen. In solchen Fallen erléschen alle Garantien.

Erkundigen Sie sich bei der Verkaufsstelle nach Informationen tiber Garantien, Reparaturen oder Ersatz fiir dieses Produkt.

Allgemeines

B-TECH International Ltd. empfiehlt die Montage durch einen professionellen AV Installateur oder eine andere qualifizierte Person.
Bei der Installation ist stets groBBe Vorsicht geboten, da die meisten AV-Geréte fragil und méglicherweise schwer und leicht zu
beschédigen sind, wenn sie fallen gelassen werden. Wenn Sie diese Anleitung nicht vollstandig verstehen oder sich nicht sicher
sind, wie das Produkt sicher befestigt wird, kontaktieren Sie bitte einen professionellen Installateur. Eine fehlerhafte Montage
oder Verwendung dieser Halterung kann Verletzungen bis hin zum Tod nach sich ziehen.

Montieren Sie keine AV-Gerite, die die spezifische Gewichtsgrenze des zu installierenden Produkts tiberschreiten.

Diese Gewichtsgrenze wird auf jedem Produkt und seiner Verpackung deutlich angegeben und variiert von Produkt zu Produkt.
Platzierung

Montieren Sie die Halterung nur an geeigneten Standorten. Priifen Sie vor der Installation die Tragfahigkeit des Untergrundes,
da einige Untergriinde nicht zur Montage von Lasten geeignet sind.

Warnung! Befestigen Sie das Produkt nur auf einem soliden Untergrund. Die Stabilitat kann beeintrachtigt werden, wenn es an
einer ungesicherten Oberflache oder an Mobeln befestigt wird. Diese fiir die Verwendung in Innenrdumen konzipierte Halterung
eignet sich fiir die Installation in der Offentlichkeit oder zu Hause. Wenn das Produkt in einer &ffentlichen Umgebung oder an
einem Ort mit viel Publikumsverkehr aufgestellt wird, stellen Sie sicher, dass es sich auerhalb der unmittelbaren Reichweite
von Personen befindet.

Wenn AV Geréte oberhalb von Publikum oder in 6ffentlichen Laufwegen installiert werden, mussen alle Teile der Montage
zuséatzlich gegen Herabfallen gesichert werden. Beim Bohren von Lochern muss jeglicher Kontakt mit elektrischen Leitungen,
Wasser- oder Gasrohren vermieden werden. Wir empfehlen die Nutzung eines Ortungsgerétes fiir Stromleitungen und andere
versteckte Objekte. Bohren Sie nur, wenn Sie sich sicher sind, keine verdeckten Objekte zu beschadigen.

Befestigungsmaterial

Es wird dringend empfohlen, alle beigepackten Befestigungsschrauben zu nutzen und dass der Zweck aller anderen
Befestigungsteile vollstandig verstanden wird. In einigen Fallen wird mehr Befestigungsmaterial fiir AV-Gerate geliefert,

um verschiedene Geratemodelle aufzunehmen und Konfigurationen einzurichten. Der Installateur muss sich davon tiberzeugen,
dass das mitgelieferte Befestigungsmaterial fir jede spezifische Installation geeignet ist. Das mit dem Produkt gelieferte
Befestigungskit ist moglicherweise nicht fur alle Wande geeignet. Wenn Befestigungsschrauben oder andere mitgelieferte Teile

flr eine sichere Installation nicht ausreichen, wenden Sie sich bitte an einen Fachmann oder an lhren lokalen Eisenwarenhandler.
Hinweise zur Gefahrenabwehr

Nutzen Sie beim Verlegen von Kabeln das integrierte Kabelmanagement des Produkts und stellen Sie sicher, dass alle

Kabel ordentlich und sicher sind. Vergewissern Sie sich, dass die Kabel keine beweglichen Teile des Produkts im Betrieb stéren.
Bewegliche Teile der Halterung kdnnen Verletzungen durch Quetschungen der Finger oder anderer Korperteile herbeifiihren.
Besondere Aufmerksamkeit sollte den beweglichen Teilen wahrend der Montage und der Ausrichtung gewidmet werden.
Unmittelbar nach der Montage sollten Sie priifen, ob alle Teile sicher befestigt wurden. Priifen Sie, ob alle benétigten
Schrauben montiert und entsprechend festgezogen sind.

Betrieb, Wartung und Entsorgung

Wir empfehlen, das Produkt und seine Befestigungspunkte so haufig wie méglich (nicht seltener als im Abstand von 6 Monaten)
zu Uberpriifen, um die Sicherheit zu gewahrleisten. Bitte helfen Sie mit und entsorgen Sie die Verpackung sowie alle
abgebauten Teile ordnungsgemaR und umweltgerecht. Uber aktuelle Entsorgungswege informieren Sie sich bitte bei lhrem
Fachhéandler oder bei lhrer Gemeindeverwaltung. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an einen professionellen AV-Installateur oder
eine andere entsprechend qualifizierte Person.

B 2




CN

cs

DE

EN

ES

FR

KR

NL

PL

PT

RU

B-Tech AV Mounts B AF mATWAVEEA AR HMEEARRTE, B-Tech AV Mounts REWRER, LHEEAXN
AT TRENZEMERNRARGEAR, FA=RMAREESENEE L, HUATTEIPIR RN AEE,

Spolec¢nost B-Tech AV Mounts doporucuje provést instalaci tohoto produktu instalatora AV ¢i jinak zp(isobilé osoby.
Spole¢nost B-Tech AV Mounts, jeji distributofi a prodejci nenesou prostfednictvim odborného odpov édnost za skody nebo
zranéni zp (isobena nevhodnou instalaci. Tento vyrobek je nutno umistit do vhodné konstrukce a pouzivat jen po uvedenou
maximalni vysku.

B-Tech AV Mounts empfiehlt, dass dieses Produkt durch einen qualifizierten AV-Techniker oder eine andere Person mit
geeigneter Qualifikation installiert wird. B-Tech AV Mounts, ihre Distributoren und Handler kénnen nicht fir durch fehlerhafte
Montage verursachte Beschadigung oder Verletzung haftbar bzw. verantwortlich gemacht werden. Dieses Produkt muss auf
einem geeigneten Untergrund montiert werden und darf nur bis zum angegebenen Hochstgewicht verwendet werden.

B-Tech AV Mounts recommends that this product be installed by a qualified AV technician or other suitably qualified person.
B-Tech AV Mounts, its distributors and dealers are not liable or responsible for damage or injury caused by improper
installation, improper use or failure to observe these safety instructions. In such cases, all guarantees will expire.

This product must be mounted on a suitable surface and may only be used up to the specified maximum weight.

B-Tech AV Mounts recomienda que un instalador de audio y video profesional u otra persona debidamente cualificada
instalen este producto. B-Tech AV Mounts, sus distribuidores y concesionarios no se hacen cargo ni se responsabilizan de
ningun dano o lesién provocados por una instalacion inapropiada. Este producto se debe montar en una estructura adecuada
y se debe utilizar soportando solamente hasta el peso maximo indicado.

B-Tech AV Mounts recommande de confier l'installation de ce produit a un installateur AV professionnel ou a une autre
personne diiment qualifiée. B-Tech AV Mounts, ses distributeurs et ses revendeurs ne sauraient étre tenus responsables de
tout dégat ou de toute blessure résultant d'une installation incorrecte. Ce produit doit étre monté sur un support approprié et
utilisé dans la limite du poids maximum indiqué.

B-Tech AV Mounts consiglia di affidare I'installazione di questo prodotto a un installatore specializzato o ad altra persona
adeguatamente qualificata. B-Tech AV Mounts, i suoi distributori e rivenditori non accettano alcuna responsabilita nei riguardi
di eventuali danni o infortuni causati da un’errata installazione. Questo prodotto deve essere fissato a una struttura idonea e
utilizzato unicamente sino al peso massimo indicato.

B-Tech AV Mounts |FAVERBDEFIRE 1 ISBE LI B ZBATCAD MR ERBE I B L& HIELE S, B-Tech AV Mounts
ERRFEIE BLE IR TS LTc R eIgdHc DBV R I TN A RBDIREPEZICI I 2EFZEVE A, HBICLD
Tiuub‘ﬁﬁ%é’h%h;@b‘(b\#b‘&g%%&‘éé@?ﬁ?& BIFRGERE BT TIREV, CORGOMEIEFRZES
TREICELTOVEVEDN VSO ZERL TSV, EELLESHIRZBB Y 2AVERZEELGVTEL

B-Tech AV Mounts = AV A 2] 217} B=i= 4 53] &2t ] }‘:*“" 4 %}‘“H‘% B-Tech AV Mounts
9]-31"’}1‘* HEEED R AR e o L& 7

73 $-o] w2} A o] 217 5 7] o] - : ]T‘ﬂ r"] 71 ”F‘“/LL]L}
A2 A 91A ]7°3’7]%°131}\_ A E Iehe & 7ok 5 A EA] mR Al 2

B-Tech AV Mounts adviseert om dit product te laten installeren door een professionele AV-installateur of andere hiervoor
gekwalificeerde persoon. B-Tech AV Mounts, haar distributeurs en dealers zijn niet aansprakelijk of verantwoordelijk voor
schade of letsel die is veroorzaakt door onoordeelkundige installatie. Dit product moet worden gemonteerd aan een
geschikte constructie, waarbij het aangegeven maximum gewicht niet mag worden overschreden.

Firma B-Tech AV Mounts zaleca, aby ten produkt byt instalowany przez profesjonalnych instalatoréw AV lub inny
odpowiednio przeszkolony personel. Firma B-Tech AV Mounts, jej dystrybutorzy i dealerzy nie ponoszg odpowiedzialnosci
za uszkodzenia lub obrazenia ciata powstate w wyniku nieprawidowej instalacji. Niniejszy produkt musi by¢ amontowany
na odpowiedniej powierzchni, a podczas uzytkowania nie wolno przekracza¢ podanego maksymalnego obcigzenia.

A B-Tech AV Mounts recomenda que a instalacao deste produto seja efectuada por um instalador de AV instalador de AV
profissional ou outra pessoa devidamente habilitada. A B-Tech AV Mounts e os seus distribuidores e concessionarios ndo
sdo responsaveis por danos ou lesdes causados por uma instalacdo incorrecta. Este produto tem de ser montado numa estrutura
adequada e utilizado somente até ao peso maximo indicado.

KomnaHua B-Tech AV Mounts pekomeHAyeT, 4Tobbl yCTaHOBKa AaHHOTO U3AennsA NPoK3BOAUIaCh HXEHEePOM Mo
YCTaHOBKe ayAtVo-BUAEOTEXHUKI UV APYTUM CMeLnanmcToM C COOTBETCTBYIOLLEN KBanurKaLmen. KomnaHua

B-Tech AV Mounts ee AncTpMObIOTOPbI U ANIEPbI HE HECYT OTBETCTBEHHOCT 3a MOBPEXAEHNA UMW TPaBMbl, MONy4YeHHble
B pe3y/bTaTe HenpaBUIbHON YCTaHOBKU.

Ldia Slaali Jage it o) AV O S 53 8 Gl i (ad (83 gl Al 5 jlaill iy o 3
,i,\yyl&ujwjiu}m)u\j@jy Aglpall s el el aiiall 13 S i

Ol g Al ilaghedll o3 Blel je ate sl adldl i Al s cardus e S 53 0 daalill Cililia!
.A;JJJL&A\‘VUH‘,‘ASY\AJ|?:JMM\M\Q;\ mm-t;\g&gz_;\;aﬂ XYY %S')Jr;a

: &

s1een @ unevts



BTV510 TEILELISTE

BITTE FUR ZUKUNFTIGE HINWEISE AUFBEWAHREN

PN

(===caaacaca \S

T

E —,— O e S st e s \S

PN

ARTIKEL

ARTIKELBEZEICHNUNG

MENGE

WANDPLATTE

INTERFACE ARM

VERRIEGELUNGSSCHIENE

M6 x T0mm SCHRAUBE

nibhlw|iNn|-—

4AF INBUSSCHLUSSEL

BILDSCHIRM INTERFACE KIT

M4 x 12mm SCHRAUBE

M4 x 25mm SCHRAUBE

M5 x 16mm SCHRAUBE

M5 x 25mm SCHRAUBE

M6 x 16mm SCHRAUBE

M6 x 25mm SCHRAUBE

M8 x T6mm SCHRAUBE

IO |m|m|O[N|®|>

M8 x 25mm SCHRAUBE

M8 x 40mm SCHRAUBE

MULTIUNTERLEGSCHEIBE

Bohrmaschine  Bleistift
10mm Steinbohre

ober 6mm Holzbohrer

BENOTIGTE WERKZEUGE

N R

13mm Schraubendreher
Schraubenschlissel .
oder Steckschlissel Ortungsgerat
(Optional)

N

]

12mm ABSTANDHALTER

13mm ABSTANDHALTER

| x|—|—

24mm ABSTANDHALTER

IR R R R RN R R R R R

WANDBEFESTIGUNGS KIT

M8 x 50mm HOLZSCHRAUBE

w

M8 METAL UNTERLEGSCHEIBE

N°.10 DUBEL

Geeignet fiir Belastungen bis zu 50kg




MONTAGE ANLEITUNG

WANDPLATTE MONTIEREN

- Befestigen Sie Artikel 1 an der Wand, indem Sie eine der
folgenden Methoden anwenden.

i. Beton-/ Ziegelsteinwande

ii. Holz- / Holzstanderwande

ORTUNGSGERAT

MAX / g\\‘ (Optional)

16" (406mm)

G




2 INTERFACE ARME AM BILDSCHIRM BEFESTIGEN

- Befestigen Sie Artikel 2 an der Riickseite des Bildschirms, indem Sie die Artike! A-M verwenden.
Hinweis: Versichern Sie sich, dass die Arme in die richtige Richtung zeigen und Sie die gleichen

Locher an beiden Armen verwenden.

Verwenden Sie Abstandhalter (Artike! K, L und M)
fiir Bildschirme mit Aussparungen.

PR
INTERFACE SCHRAUBE
ARM UNTERLEGSCHEIBE
ABSTAND-
HALTER BILDSCHIRM
AUSSPARUNG

BILDSCHIRM

BILDSCHIRM AN WANDPLATTE
" MONTIEREN

Bildschirm an Artikel T einhdngen.
Hinweis: Dies kann zwei Personen erfordern.

WAND

VERRIEGELUNGSSCHIENE EINSETZEN
* i.Um den Bildschirm an der Halterung zu sichern,
schieben Sie Artikel 3 in Artikel 1 und durch Artikel 2.
ii. Befestigen Sie Artikel 4, um Artikel 3 mit Artikel 1 zu
fixieren.
Optional: Artike/ 3 mit Vorhangeschloss sichern (nichtim

Offnung fiir
it Vorhangeschloss

BILDSCHIRM




BTV510 ABMESSUNGEN

BITTE FUR ZUKUNFTIGE HINWEISE AUFBEWAHREN

VORDERANSICHT

488mm
‘ 464mm
e N
£ -
N U U U s:ﬂ
—H i
@7mm| /| o EE o
28.5mm [] £ [] E
o o] o S
0 "L R
o o E
0 S [\ .-

D COC
D O

+ MAX. 425mm +

33mm

SEITENANSICHT

RUCKANSICHT £
£
50.8mm 50.8mm101.6mm b 20mm
_J - [
"k —C— L'
1S ﬂ 8.5mm [] 7
£ o o
- |0 0
o o
0 ! :
0 0
0 0
= = o

DIESE ANLEITUNGEN SIND NUR ALS LEITFADEN VORGESEHEN. B-TECH UBERNIMMT
KEINE HAFTUNG FUR DIE RICHTIGKEIT DER IN DIESEM DOKUMENT ENTHALTENEN INFORMATIONEN

7



B \

B-TECH @MDUNTS

(%)
—
=
-
o
—
—
=
==
[x}
L
T
ea

N

&H
KONTAKT:

dach@btechavmounts.com

©2023 B-Tech International Design and Manufacturing Ltd. Alle Rechte vorbehalten.
B-Tech AV Mounts ist eine Abteilung von B-Tech International Design and Manufacturing Ltd.
B-Tech AV Mounts und das B-Tech-Logo sind eingetragene Warenzeichen.

Alle anderen Marken und Produktnamen sind Marken der jeweiligen Eigentlimer.
Die Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung. E&OE.

Hergestellt von:

B-Tech International Ltd

Bennett House, Long March, Daventry, Northamptonshire, NN11 4NR, UK

B-Tech Pro-AV BVBA

Brixtonlaan 32, Zaventem 1930, Brussels, Belgium

AMA-BTV510-V2.1-0223-03 HERGESTELLT IN P.R.C.

eitere Informationen unter: www.btechavmounts.com






